
KINO
Filmi v aprilu
kot — vreme?

Naše male otroke (pa tudi kar precej velikih!)
smo že v februarju »naaprilili« glede francoske
risanke o ŠTRUMPFIH, ki so jih pri nas kdove
zakaj prekrstili v SMRKCE. Zdaj prihajajo prav
zares, in sicer v prvi polovici aprila, toda —
prosimo, upoštevajte! — kot ŠTRUMFI, ne pa
kot SMRKCI, saj te prijazne, vesele, šaljive,
prostodušne, Ijubeznivo poniglave škratke tudi
sami Francozi imenujejo LES SCHTROUMPF
in jih tudi vesoljna slovenska in jugoslovan-
ska mladež pozna kot Štrumfke. Pa si nekdo
izmisli SMRKCA, ki ie komaj kaj več ali kaj
manj kot SMRKOLINCEK ali SMRKOVČEK ali
SI^IRKELJČEK, skratka nekaj kot pootročeni,
a zato nič manj grdi in zoprni SMRKELJ. Tako!
Kar pri ŠTRUMPFIH bomo ostali, se srečali z
velikim modrecem Velikim Štrumfom, ki je
nekaj pogruntal zoper sovražnika Gargamela
in videli pa slišali dovolj tega in onega za oči,
ušesa in srce. Še pred tem pa si bodo naši
malčki ogledali slovito filmsko zvezdico tride-
setih let SHIRLEY TEMPLE v kinotečnem
filmu »MALA PRINCESKA« režiserja VValterja
Langa.

Ljubitelji (rutinske) znanstvene fantastike
bodo zavili v kino ŠISKA: na njegovem platnu
se bodo srečali z »glavnim pozitivnim juna-
kom« po imenu »STRVKER«, ki — kot pravi
tekst v programskem listu — »neusmiljeno
uničuje pleme brutalnih, ki bi radi zavzeli izvir
vode«. Za problem vode gre torej, seveda po
»končani atomski vojni« in tako dalje. Sicer pa
imamo znanstveno fantastiko že dandanes tu,
med nami, z posvinjanimi rekami in jezeri in
okoljem.

Ljubitelje dobrega starega »kung-fu« bomo
tokrat razveselili z novico o ponovnem licenč-
nem odkupu enega riajboljših filmov tega

'žanra, o hongkonškem akcijskem filmu V
ZMAJEVEM GNEZDU z »antološko« zvezdo
te filmske govorice, z BRUCE LEE-jem v
glavni vlogi. Kot rečeno: to je prva repriza pri
nas in marsikdo si ga bo tokrat lahko prvič
ogledal. RežiserjeRobertSlouse, igrajopaše
John Saxon in Jim Kelly.

Domači (jugoslovanski) film NEVARNA
SLED je imel prvotni naslov »Kosovska sled«,
pa so ga neki čudni Ijudje brž spremenili v Ne-
vama sled. Gre za izrazito politično kriminalko,
postavljeno v 1980. leto in je njena zgodba po-
sneta po resničnih dogodkih o delovanju sku-
pine albanskih iredentistov na Kosovem. Film
je spretnozrežiral že znani Miomir Stamenko-
vič, igrajo_pa Milan Štrljič, Vladica Milosavlje-
vič, Bata Zivojinovič in drugi. Seveda si misli-
mo, kako se boste, spoštovani bralci Tribune,
zabaval tudi ob takih filmskih temah. Zabavajte
se!


